

定制婚纱,享受你的专属美丽

建议:决定后要赶早,面料和工艺很重要

□记者 许晓洁 文/图

再过一两个月,秋季“结婚潮”就要到来了,不少准新娘眼下正为选购婚纱、礼服而大费周折。怎样才能能在婚礼当天穿上最适合的婚纱?不少人选择——定制。

时下,定制婚纱的热潮已从北京、上海等大城市席卷到洛阳,我市不少婚纱专营店开始力推婚纱、礼服定制业务。近日,记者走访发现,定制一件婚纱的价位从几百元到上万元不等,而价位的差异主要体现在面料和工艺上。



某婚纱店内摆放着不少婚纱,以便顾客依照款式进行定制。

定制婚纱,悄然走俏

市民刘女士打算今年11月结婚,前段时间,她在婚纱专营店定制了婚纱和礼服。刘女士说,虽然定制婚纱和礼服的花费比租婚纱高,但她看中的就是其独一无二、量体裁衣的特点。

在西工区的米穗嫁衣店里,记者见到了款式各异、风格不同的婚纱、礼服。这里不仅可以定制婚纱、礼服,还可以定制婚礼所用的鞋子和配饰。

米穗嫁衣店负责人张天巍表示,几年前,他们需要四处打广告向人们宣传定制婚纱的理念,而现在随着大家对定制婚纱认同度的提高,每天有不少顾客光顾。

上海市场婉清阁婚纱专卖店主推的也是定制婚纱业务。该店导购表示,以前,顾客一般只定制一套婚纱、礼服,但现在人们越来越讲究了,一些顾客甚至会根据婚礼场合定制两套婚纱或礼服。

量身定制,胜在合体

据了解,定制婚纱不仅解决了特高、特低等特型身材的人选购婚纱或礼服的问题,更重要的是尽可能让每个顾客的婚纱或礼服穿着合体。

婉清阁婚纱专卖店的导购说,

在与顾客沟通定制事宜时,他们首先让顾客讲清楚其对于婚纱、礼服的要求,然后根据这些要求以及顾客的身高、气质、肤色等特征,让顾客试穿导购推荐的婚纱、礼服样衣。

“选好式样后,最关键的是量尺寸。”张天巍说,为保证定制婚纱的品质,量尺寸的工作要做到足够细,比如,需要量准新娘的身高,婚鞋的鞋跟高度,肩宽,背长等。

“顾客也可以自己设计婚纱款式,我们照着做。”张天巍说,经常有一些顾客,拿着从网上下载的婚纱或礼服照片,来店要求定制;而另一些顾客,为了追求自己婚纱、礼服的独一无二,甚至会提出自己的设计意见。

“打算定制婚纱、礼服的顾客,最好早些和店家沟通。”皆喜婚纱店工作人员说,由于工艺不同,一般婚纱、礼服的定制周期需要1个月~2个月不等,如果重新设计,需要的时间则在半年以上。不少婚纱、礼服需要在外地加工,做好后再寄回洛阳。婚纱交到顾客手中的日期至少要比婚礼日期提前一周左右,以便给接下来的微调工作留出时间。

面料和工艺不同,价格差异较大

记者走访发现,定制一套婚纱的价格,一般从300多元到上万元,而定制一套礼服的价格则从200多元到上万元。

“面料和工艺不同,造成定制的婚纱或礼服价格差异较大。”婉清阁婚纱专卖店导购说,婚纱的面料有很多种,包括塔夫绸、欧根纱、软缎等,不同的面料价格也不相同。以该店婚纱拖尾来说,有的面料加1米只需300元,而有的面料加1米则需两三千元。

“工艺不同,费用也相差很多。”张天巍指着店里的婚纱说,“这款婚纱的珠绣是单面的,而且用量较少,而那一件婚纱的珠绣不仅是双面的,而且在腰腹部分全是珠绣,因此,二者的价差很大。定制婚纱,面料和工艺是最重要的,挑选时应以这两点为主。”

这些选购技巧,不妨一试

婚纱、礼服的样式很多,究竟哪件最适合自己?记者为您打探到一些选购技巧,不妨一试。

肤色白皙的人适合各种颜色的婚纱;肤色较深的人则可选择乳白、香槟等与自身肤色相差不大的婚纱;身材娇小的人适合蓬蓬裙、齐地款婚纱;高瘦型的人则可以考虑今年最流行的欧版、低腰线设计,鱼尾款也可以考虑;如果你的身材较高且丰满的话,那么婚纱腰腹部的的设计要有针对性。

暑期来临,出境游学生“唱主角”

提醒:应仔细了解行程等内容,并提前办理相关手续

□见习记者 李思思

记者近日从我市一些旅行社获悉,进入暑期后,我市出境游明显升温,一些旅行社8月中旬以前的部分线路已经客满。除“新马泰”等传统、热门线路,选择前往韩国、欧洲的市民也不在少数。

学生为出境游主要群体

据了解,各大旅行社的暑期出境游产品基本都已在6月中下旬推出,6月底和7月初是咨询和报名的高峰期。

“市民出行时间主要集中在7月底和8月初。”洛阳中旅出境旅游中心总经理肖燕楠说,此时大多数学生已经放假,而面临升学的学生也基本将各项事宜处理完毕,可以安心来去旅游。

“让孩子出国开阔眼界、长长见识,是家长的普遍想法。”洛阳中国国际旅行社总经理助理王秦说,“另外,价格下降也是市民选择出境游的原因之一,部分去‘新马泰’中的一地或韩国的线路,甚至比大多数国内长线游还要便宜。”

简化签证手续的国家更受青睐

洛阳中国青年旅行社工作人员姚女士认为,“新马泰”游一直是我市市民出境游的首选,除了报价便宜,办理签证方便、手续简单也是重要原因。

据悉,签证是否方便,已经成为不少市民决定是否选择出行的重要依据和前提。在上海上大学的龙龙(化名)假期回到洛阳,他和姑姑本想选择“欧洲6国13日游”的行程,但有一项签证手续要求提交龙龙所在大学带公章的准假证明。因开证明已来不及,且旅行社的工作人员告诉他们去韩国不用办理此项手续,龙龙和姑姑决定改

变计划,将目的地定为韩国。

据悉,今年以来,美国、英国、德国、日本、韩国等国纷纷对我国游客放宽签证政策,并不同程度地简化签证手续。

旅游产品升级“个性游”崭露头角

为满足不断增加的境外游需求,许多旅行社还推出了个性旅游产品,比如韩国美容游,迪拜购物游,澳大利亚、美国自驾游等,还有针对不同年龄层所设置的旅游产品。

对此,王秦认为,这将是今后出境游的发展趋势,因为现在越来越多的人“不仅关心自己能去哪儿玩儿,还开始关心怎么玩儿”。

不过,对于各类出境“个性游”,肖燕楠建议,市民应在出行前仔细了解相关情况,仔细考虑行程是否适合自己。另外,部分家长还需要考虑,一些行程和旅游景点是否适合带孩子前往。

王秦也认为,“个性游”并非适合所有人。比如美、澳自驾游,最基本的要求是要有驾照,会驾驶。

想“出去”,提前就得做准备

旅行社的工作人员提醒,护照、身份证复印件、符合要求的证件照,是出国旅行要准备的最基本的材料。如果您打算进行出境游,在确定目的地、旅行方式之前,也可以提前做好这些相关材料——计划开始实施后,这样可以省去很多时间。

提前办理各项手续也能节约不少时间。“如果提前办好护照,从预订到出发,可以比没有护照的省去约一半的时间。”洛阳中国国际旅行社一名工作人员说。

“现在16岁以下的孩子也可以办理身份证,不少家长都不知道。如果家长提前带孩子办理,也能省不少事。”肖燕楠说。

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。